



提到这个夏天最热的沪上网红打卡点,虹口区北外滩滨江绿地的“小巨蛋”一定榜上有名。然而,最近一些游客反映,因码头常有邮轮停靠的缘故,如果想在“网红机位”拍摄打卡照,“小巨蛋”背后的“陆家嘴三件套”、东方明珠等风景线有时会被邮轮挡住,本来可以观光的码头也会暂时封闭,这让专程打卡的游客有些遗憾:“不知道哪里能看到邮轮停靠的通知,让来沪游客可以提前安排行程?”

新闻晨报·周到上海“2024上海之夏‘夏令服务提升行动’”推出后,记者对此进行了实地走访,发现不少外地游客并不知道邮轮停靠的具体时间,也不知道在哪里查找信息。如何将邮轮靠泊的时间表更好地传达给游客?接到市民游客的反映后,北外滩国客中心立即加强研究,拿出了一份船期发布提升方案……

北外滩打卡“小巨蛋”遇邮轮挡风景?

国客中心:已优化船期发布渠道

打卡“小巨蛋”,却遇邮轮挡风景?

7月19日上午,烈日炎炎下,北外滩滨江绿地的“小巨蛋”旁依然自发排起了长队。

“小巨蛋”巨大的金属镜面,能反射出周围的环境,与浦江对岸的东方明珠、“陆家嘴三件套”等城市景观交相辉映。

排队的队伍里,年轻姑娘小王与好友是从河南来上海旅游的,特地留了一天行程来北外滩打卡“小巨蛋”。亲眼看到“小巨蛋”背后一览无余的沿江景致,她们才放下心来:“因为看到网上都在说可能有邮轮遮挡,我们路上还在讨论,不会今天白来吧。”

与大部分年轻游客一样,小王在“打卡”景点前也会适当做做攻略,以更稳妥地安排行程:“我们看到可能有邮轮遮挡的消息后,也试图查询邮轮什么时候会停靠,但不知道在哪里可以查到,只好直接过来了。”

小王的担心并非没有道理。7月14日,在“小红书”平台上,有游客分享了自己的经历:“我负重十斤,步行从豫园到北外滩,停了个邮轮,我真的头都大了……”在这位游客分享的照片中,邮轮将“小巨蛋”背后的黄浦江风景挡了个严严实实,对岸的东方明珠也在邮轮的遮挡下只露了个头。

当天另一位留下遗憾的游客也发帖称:“一艘大邮轮挡得死死的,连同江边都不能靠近了。”

更有游客表示:“三天前(邮轮)就在了,今天回家了,告诉我它开走了?”

“确实有时会有邮轮停靠。”“小巨蛋”附近执勤的一位保安告诉记者,“(邮轮)停两三天都有,也有游客觉得停邮轮的样子也是一种风景,专门来拍邮轮,至于邮轮什么时候来,可能官网会有消息吧。”

上哪里找船期,游客有点懵

对于邮轮到底何时会出现,游客们也是众说纷纭。

有游客认为应该早点去,理由是:“我昨天7点多去,一不小心走到码头,保安说有邮轮到,不能进去。”

还有市民游客表示邮轮是“随机刷新”:“随时可能来,看运气。”

“这地方经常会刷新邮轮,没啥奇怪的。”

“12、13日会有吗?”

“23日去,有邮轮吗?”



北外滩机位为啥停了个

不是哥们,我负重十斤步行两公里从豫园到北外滩,停了个,我真的头都大了,我真气死……
#北外滩 #绿地黄浦江滨江

07-14 上海

北外滩打卡“小巨蛋”遇邮轮挡风景,一位游客伤心发帖。

为了避免留下遗憾,有游客将自己到北外滩的日期发到相关帖子的评论区,询问网友会不会有邮轮出现,但大家对此都说不出个确信的消息。

众说纷纭中,甚至有邮轮停泊点附近商家的工作人员“挺身而出”:“如果不能确定邮轮在不在,可以找我咨询,我是小巨蛋楼下餐厅的……”

“我们完全不知道,这里会停靠邮轮。”朱先生一行人从新加坡来沪旅游,一共只有4天行程,专门抽出一天到北外滩打卡。

“我们觉得对岸的‘三件套’、东方明珠看得很清晰,整个景色非常美,可以说是为了这个角度的景观特意来的。如果会有邮轮停靠那么久,美景都被挡住了,我想我会非常遗憾的。”

朱先生建议:“景区是不是可以出个预告,让我们这些难得来旅游的游客提前可以知道邮轮什么时候来。”

7月19日当天,记者随机询问了7名游览北外滩的游客,其中有5名都不知道小巨蛋背后有邮轮停靠点,其余2名游客尽管在社交媒体上

刷到了这一信息,但也不知道在哪里能看邮轮停靠的时间。

国客中心已优化船期发布渠道

邮轮什么时候停靠,可以在哪里查询船期?如何让更多游客掌握这一关键信息?

7月19日,记者将游客们的疑惑和建议反馈给了北外滩国客中心相关工作人员。

据北外滩国客中心方面介绍,北外滩国客中心码头地处上海市中心核心江段,是中国母港邮轮的发源地,是全国唯一一个精品邮轮、内河游轮、休闲游艇联动发展的客运码头,是上海的水上门户、都市名片,也是境外高端访问港邮轮入境中国的首选港口,助力上海打造中国人境旅游“第一站”。

为支持上海市黄浦江两岸45公里滨江全线贯通,同时体现企业社会责任,上海港国际客运中心开发有限公司对北外滩国客中心码头设施进行改造更新,并于2021年7月正式向市民游客开放,码头开放后同时兼具国际邮轮靠泊和城市滨江观光双重功能。

为方便市民游客了解邮轮靠泊计划,此前,北外滩国客中心码头在官方小程序“北外滩国客中心”首页发布了《2024年北外滩国客中心邮轮船期表》,同时,在北外滩国客中心码头官方公众号“北外滩国客中心”也发布过相关推送。每次邮轮靠泊前,公众号也会发布《国客中心码头临时封闭公告》。

那么,如何让这些信息更好地传达给游客呢?

对此,北外滩国客中心方面表示,在收到市民游客对了解邮轮靠泊信息不便利的反馈后,北外滩国客中心当即对船期发布渠道进行了如下调整:

一是在官方公众号“北外滩国客中心”首页“乐游国客”栏中增设“船期查询”功能;增加“邮轮”“船期”关键词查询自动回复功能;

二是在官方小红书账号“北外滩国客中心”中发布船期信息笔记,并长期置顶。

市民游客现可在微信公众号、微信小程序、小红书三个平台,搜索“北外滩国客中心”,关注官方账号,即可在首页查询到邮轮船期计划。

后续,北外滩国客中心将在景区线下人流密集区域,同步设置告示,以便现场游客了解信息。



扫码观看视频

晨报记者 姚沁艺 摄影报道



虹口区北外滩滨江绿地的“小巨蛋”成了网红打卡点